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ЗА ТЕМОЮ

Сі Цзіньпін оцінив дії Путіна в Україні
- ЗМІ
Вчора, 09:37

ТЕГИ: РОССИЯ,  ПУТИН,  КИТАЙ,  ВИДЕО,  ШКОЛА,  СИБИРЬ

Готові вчити китайську: жителі Сибіру
просять Сі Цзіньпіна побудувати
школу
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  19 травня 2026, 12:39
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Фото: Скриншот
Жителі Іркутської області пригрозили Путіну почати вивчати китайську мову через відсутність школи

Мешканці Іркутської області поскаржилися Путіну на
відсутність школи та заявили, що хочуть допомоги від Китаю.
Жителі мікрорайону Березовий, розташованого поряд з Іркутськом, попросили
Міністерство закордонних справ РФ звернутися до лідера Китаю Сі Цзіньпіна, щоб той
побудував їм школу. Про це повідомляє Telegram-канал Осторожно, новости у
вівторок, 19 травня.

У колективному зверненні до російського правителя Володимира Путіна вони
зазначили, що навчальний заклад може бути збудований "в рамках етнокультурного
різноманіття" та зближення з Китаєм, а місцеві мешканці, своєю чергою, "готові почати
вивчати китайську мову".

"Активний розвиток культурних зв'язків з Китаєм - єдиний
можливий для нас шлях розвитку в умовах, коли
пріоритети нашої країни знаходяться десь у зоні
будівництва нових станцій метро у Москві та нових шкіл
у Таджикистані", - заявили жителі Березового.

У мікрорайоні наразі близько 2000 школярів, яким
доводиться їздити на навчання до сусідніх селищ. При
цьому навчальні заклади у цих населених пунктах
переповнені, а дістатися до них можна лише автобусом
чи машиною бездоріжжям, що займає багато часу.
 
Нову школу на 1500 місць у Березовому обіцяли
збудувати ще 2021 року. Проте будівництво почалося
лише торік, але його швидко заморозили. Наразі готовність об'єкта становить лише
20%. Грошей на будівництво школи в регіональному бюджеті на найближчі два роки не
закладено.
 
Також у Березовому два роки тому заморозили будівництво дитячого садка. За
словами мешканців мікрорайону, вони неодноразово зверталися до адміністрації
президента, але їхні скарги переадресовують місцевій владі, а ті заявляють, що
грошей немає.
 

— Максим (@lipcansmaks1) May 20, 2026
 
Звернення з'явилося напередодні офіційного візиту Путіна до Китаю, який відбудеться
19-20 травня. Перед вильотом до Пекіна правитель РФ заявив, що під час дводенного
візиту очікується підписання близько 40 двосторонніх документів.

Нагадаємо, у Росії фіксують найсильніший за вісім років сплеск невдоволення
політикою Путіна. У російському суспільстві накопичується втома від війни проти
України. Економічне майбутнє росіян невизначене.
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